

В кругу семьи - праздник



■ **Вера:** в рамках праздника состоялся православный молебен и крестный ход от храма Всех Русских Святых до Центра национальных культур.

В Клайпеде 8 июня ценность семейных уз еще раз подтвердили около 600 человек.

голосовали всех на благое дело во имя сохранения семьи.

Вели мероприятие сотрудники радиостанции «Радуга» Сергея Бондарь и Анастасия, а за музыкальным пультом работал Миндаутас Пригилас.

Праздник с каждым годом набирает все большую силу и значимость. Член Сейма от по-

талантливый аниматор Жанна Драпкина, которая выступала в образе символа праздника - ромашки. Ведущая привлекала всех не только своим ромашковым нарядом, но и приглашением участвовать в конкурсных и соревновательных программах. Традиционно гости плели венки из луговых



■ **Символ:** 20 белокрылых голубей были выпущены в небо из рук детей и взрослых.



■ **Гостеприимство:** члены общества русской культуры «Отечество» по традиции угостили своих гостей кофе, чаем, соком и сладостями.

пришедших на праздник в Центр национальных культур (ЦНК).

литической партии «Русский Альянс» Ирина Розова поздравила всех собравшихся с праздником и подчеркнула, как важно дорожить семейными отношениями, ведь только среди родных людей мы можем быть и сильными, и слабыми, только в семье нас смогут понять и прощать.

Представители Генерального консульства России в Клайпеде Сергей Кузнецов и Ольга Карсава вручили организаторам букеты ромашек, которые являются символом праздника, и жаждали, несмотря на проблемы в отношениях мужчин и женщин, несмотря на то, что сейчас происходит в мире с семейными ценностями, помнить об истоках семьи, о её духовности и нравственности.

Известная в городе музыкальная и дружная семья Тарасовых подарила зрителям потрясающую Оду Семьи. Яна и Вячеслав солировали, а их дети Владимир и Антонина аккомпанировали. Семейное выступление было теплым и трогательным.

Всё, что происходило в течение двух часов, очень порадовало собравшихся. Параллельно на празднике работало несколько площадок. Самых маленьких участников занимали педагоги клаудийской «Международной школы развития талантов» (директор Жанна Драгунова), которые свою программу начали с кукольного спектакля «Три поросенка». Сказка напомнила, что у каждого живущего на земле должна быть свой дом, в котором он будет всегда защищен.

После детей рисовали, плели из ниточек обереги. Деток постарше играли, шутками и прибаутками занимала

цветы и травы. Новый акцент праздника был для всех очень интересен. Все желающие могли примерить стилизованные цилиндры, шляпки, усы, очки, губки и сделать фотографии на память со своими родными и близкими на фоне большой рамы. Примером стали сами организаторы, огромная фотография которых уже была выставлена во дворике ЦНК.

Полотно на стене заинтересовало многих ребятишек и их родителей, ведь там можно было нарисовать свою семью, своих любимых и родных людей, выразить свои чувства. К концу вечера был создан огромный рисунок счастливых моментов.

А еще воплотить свои фантазии и мечты можно было в рисунках на воде, которые дети творили с помощью удовольствием вместе с мастером эбру Татьяной Семениной.

Пока малыши были заняты играми, взрослые участвовали в различных номинациях: самая молодая семья, самая многочисленная семья, семья, которая больше всех прожила в браке, самая многодетная и самая многонациональная семья. Все они были отмечены поощрительными призами.

Ансамбль «Лель» Клаудийского молодежного центра подарил зрителям веселые песни, под которые с удовольствием приплясывали все гости.

Ежегодно праздник поддерживает общество русской культуры «Отечество» (председатель Тамара Лохинина), члены которого по традиции угостили всех гостей праздника кофе, чаем, соком и сладостями. Генеральное консульство РФ в Клайпеде каж-



■ **Единение:** на праздник пришли и молодые, и пожилые клаудийчане.

дый год выделяет для праздника премию - книги.

Русская община «Лада» (председатель Светлана Василькина) традиционно организовала благотворительную ярмарку - деньги, собранные от продажи товаров, передаются в детскую больницу для приобретения аппарата для онкобольных детей. Совместно с ЦНК члены клуба «Жар Птица» изготовили эмблемы ромашки, символ праздника. Все гости могли приобрести этот символ и помочь тем самым больным деткам. В этот день на благотворительную акцию «Дай мне шаг» в помощь онкологическим больным детям было собрано 600 евро.

Завершился праздник, который объединил всех его участников в одну большую семью совместным исполнением гимна, специально написанного к этому дню. Авторы Майя Тараховская и Ирина Власова исполнили его вместе со зрителями и организаторами мероприятия: «Знам ястины простые, Ими полна земля. Сохрани слова святые: Папа, Мама, Дом, Семья!»

Татьяна Сакулова,